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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28.03.2023 (terça-feira), às 08h00. 

 

EXPEDIENTE 

 

Projeto de Lei n° 71/2023 

Autoria: Vereador Markim Costa 

Ementa: Dispõe sobre a implantação do Programa Bueiro Ecológico, como forma de 

prevenção a alagamentos no Município de Teresina, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 75/2023 

Autoria: Vereador Venâncio Cardoso (PSDB) 

Ementa: Reconhece de utilidade pública o "Serviço do Centro de Referência na Integração 

e Inclusão do Autismo e Outras Deficiências (SER-CRIIA)". 
 

Projeto de Lei n° 77/2023 

Autoria: Vereador Edilberto Borges “DUDU” (PT) 

Ementa: Institui o Programa de Inteligência Emocional — um olhar à saúde mental, dos 

profissionais lotados na Secretaria de Educação e das Crianças e Adolescentes matriculados 

na Rede Municipal de Ensino, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 78/2023 

Autoria: Vereador Enzo Samuel (PDT) 

Ementa: Reconhece como de utilidade pública a "INSTITUTO BRASILEIRO DE 

DESENVOLVIMENTO SOCIAL, ENSINO E TECNOLOGIA - IBRASETE", e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 1460/2023  
Autoria: Vereador Markim Costa  

Ementa: Dispõe sobre a concessão do Título Honorifico de Cidadania Teresinense Sr. JOÃO 

ALVES DO NASCIMENTO, na forma que especifica. 

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 1461/2023  
Autoria: Vereador Markim Costa  

Ementa: Dispõe sobre a concessão do Título Honorifico de Cidadania Teresinense Sr. LUIZ 

FILIPE DE ARAÚJO RIBEIRO, na forma que especifica. 

 

VOTAÇÃO ÚNICA 

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 1454/2023  
Autoria: Vereador Enzo Samuel (PDT) 

Ementa: Dispõe sobre a concessão do Título Honorifico de Cidadania Teresinense à 

Senhora LUIZA HELENA TRAJANO INÁCIO RODRIGUES, na forma que especifica. 

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 1456/2023  
Autoria: Vereadora Thanandra Sarapatinhas (PATRIOTA) 

Ementa: Dispõe sobre a concessão do Título Honorifico de Cidadania Teresinense Sr. 

BRUNO QUARESMA MONTES, na forma que especifica. 

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 1457/2023  
Autoria: Vereadora Thanandra Sarapatinhas (PATRIOTA) 

Ementa: Dispõe sobre a concessão do Título Honorifico de Cidadania Teresinense Sr. 

ALDO GIL DE MEDEIROS, na forma que especifica. 
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Projeto de Decreto Legislativo n° 1459/2023  
Autoria: Vereador Dr Leonardo Eulálio (PL) 

Ementa: Dispõe sobre a concessão do Título Honorifico de Cidadania Teresinense Srª 

KELLY LIMA FONSECA GONÇALVES, na forma que especifica. 

 

 

2ª VOTAÇÃO 

 

Projeto de Lei n° 08/2023 

Autoria: Vereadores Elzuila Calisto (PT), Pollyanna Rocha (PV), Luiz Lobão (MDB) e 

Deolindo Moura (PT) 

Ementa: Dispõe sobre a implantação do "Plano de Conscientização e Prevenção ao Suicídio 

do Município de Teresina", e dá outras providências 

 

Projeto de Lei n° 20/2023 

Autoria: Vereadores Elzuila Calisto (PT) e Pollyanna Rocha (PV) 

Ementa: Institui, no âmbito do Município de Teresina, o "Programa Cuidando de Quem 

Cuida", e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 53/2023 

Autoria: Vereador Edilberto Borges – DUDU (PT) 

Ementa: Reconhece utilidade pública a — Associação Piauiense dos Amantes de Som 

Automotivo e em Geral, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 55/2023 

Autoria: Vereador Ismael Silva (PSD) 

Ementa: Reconhece utilidade pública a Associação Esportiva Falcão - AEF, e dá outras 

providências. 

 

1ª VOTAÇÃO 

 

Projeto de Lei n° 07/2023 

Autoria: Vereadora Teresinha Medeiros (UB) 

Ementa: Institui o Programa de Prevenção e Combate ao Assédio Sexual no Âmbito das 

Escolas Municipais, no Munícipio de Teresina, e dá outras providencias. 

 

Projeto de Lei n° 33/2023 

Autoria: Vereadora Teresinha Medeiros (UB) 

Ementa: Institui a vedação em nomeações para cargos comissionados, pela administração 

pública direta ou indireta do Município, de pessoas condenadas por crimes de maus tratos aos 

animais em nossa capital, e dá outras providências.  

 

Projeto de Lei n° 37/2023 

Autoria: Vereadora Teresinha Medeiros (UB) 

Ementa: Institui o Programa "Eu e Você Abraçamos Esta Causa", com a finalidade de 

conscientizar a população acerca do tratamento e dos cuidados a serem prestados às pessoas 

com deficiência física ou mental em nossa Capital, e dá outras providências. 

 

 

 

Ver.  PAULO LOPES 

1º Secretário 


